www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6171:11 =561 - 6171 ist durch 11 teilbar (11(] 64719.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

211476
473958
726407
462089
1006192
845053
993059
528254
870782
683045
417484
716342
619289
733854
971388
80806
519707
513965
627925
938158
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tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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Losungen

Zahl1l 211476 quersumme 21+14+76=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 4 211476)
Zahl 2 473958 aquessmme  47+39+358=144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (11 } 473958)
Zahl 3 726407 ouesumme  72+64+07=143 :11=13 durch 11 teilbar (11.]N726407)
Zahl 4 462089 ouesumme  46+20+89=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 462089)
Zahl5 1006192 quersmme 1+00+61+92=154 :11=12  durch 11 teilbar (11=1006192)
Zahl 6 845053 quersumme sa+s0+53=187 :11=17 durch 11 teilbar (11%] 845053)
Zahl 7 993059 uessmme  99+30+359=188 :11=1709 nicht durch 11 t&ilbar (11} 993059)
Zahl 8 528254 quersumme s2+82+54=188 :11=17.09 Nicht durch ldytethbar (11 4 528254)
Zahl 9 870782 quersumme s7+07+82=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 870782)
Zahl 10 683045 ouesumme  es+30+45=143 :11=13 durch 14 teibar (11 | 683045)
Zahl 11 417484 quersumme s1+74+84=19 :11=1809 Nichi#durCh 21 teilbar (11  417484)
Zahl 12 716342 ovesumme  71+63+42=176 :11=16  URCNNL1 teilbar (11| 716342)
Zahl 13 619289 ouersimme  61+92+89-242 :11=22 geurCh 11 teilbar (11 | 619289)
Zahl 14 733854 aquessmme  73+38+s4=165 :12=15 @Urgh 11 teilbar (11 | 733854)
Zahl 15 971388 ouesumme  97+13+88=108 :115%8  dUrch 11 teilbar (11| 971388)
Zahl 16 80806  quersumme s+os+06=22(:1152 ~durch 11 teilbar (11 | 80806)
Zahl 17 519707 quersumme s1+97+072m8s :11=2409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 519707)
Zahl 18 513965 ouesumme  s1+33+65@55 sa=1400 Nicht durch 11 teilbar (11 4 513965)
Zahl 19 627925 ouesumme 6379+ 28= 166 :11=1500 nicht durch 11 teilbar (11 4 627925)
Zahl 20 938158 querssmme  o3+8hes8=232 :11=2100 nicht durch 11 teilbar (11 4 938158)
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